

Encubrir Despojo al Hogar del Niño Pretende MIPLAN

Con el objeto de encubrir el despojo de 27 mil 226 metros cuadrados de terreno que hará el gobierno democristiano al Hogar del Niño, el Ministerio de Planificación (MIPLAN) anunció ayer que con un donativo construirán aulas, dormitorios, cocinas y otros locales para los huérfanos.

Los tecnócratas de Planificación manifestaron que la construcción será de carácter provisional, jurando en cuenta que a los niños ya les ofrecieron un nuevo hogar en la jurisdicción de Apopa, por lo que no consideran necesario reconstruirles los 2 edificios que destruyó el terremoto de 1986.

Los planificadores ya se distribuyeron el terreno propiedad de los huérfanos y de la comunidad religiosa de las Hermanas de la Caridad, tomando la mejor área para transferirla al Ministerio de Salud, en el que va incluido el pozo de captación de agua potable y la planta de bombeo.

En vista de que el gobierno no se preocupó por ayudar a los 580 menores del hogar después del terremoto, la Fundación Salvadoreña de Americanos (FUSAM) ofreció trabajar duramente en los Estados Unidos para recaudar dinero y construir un nuevo hogar en Apopa; pero aún no ha reunido para el monto total de la obra, según informes. Sin embargo, para los tecnócratas de Planificación el nuevo hogar ya es un hecho y por esa razón quieren lanzar a los niños y religiosas a la

—Favor pase a la página 60.



ANUNCIAN CONGRESO. La Asociación de Microbiología y el Colegio de Profesionales en Laboratorio Clínico anuncian el Octavo Congreso Centroamericano de Microbiología, del 5 al 10 de este mes, en el Hotel Sheraton. Izq. a derecha: Lic. Sonia de Merlos, Dra. Leonora Murillo de Linares, Sra. Rosa Mejía de Marchessini (directora del Buró de Convenciones) y Lic. Sonia Elizabeth de Chávez.

Juez Investiga Procedencia Niños Hallados en Albergue

La Juez del Juzgado 1o. Tutelar de Menores, Lic. Ana María Fortín, investiga la procedencia de 34 menores que fueron encontrados en poder del dirigente de una secta protestante que los mantenía en un supuesto "albergue"

ubicado en las afueras de Lourdes, La Libertad.

La juez informó a EL DIARIO DE HOY que el 15 de noviembre una señora se presentó al tribunal, denunciando

—Favor pase a la página 37.

ARENA Propone Reestructurar Deuda Agraria de Campesinos

Se debe otorgar a los campesinos del sector reformado el pleno derecho a la propiedad y respetar su decisión de escoger la forma de tenencia de la tierra — cooperativa o privada— que más les convenga, dicen directivos de Alianza Republicana

Nacionalista.

Sólo los campesinos deben decidir la forma de tenencia de la tierra, porque únicamente ellos conocen, mejor que nadie, los problemas del agro y sus posibles soluciones, agre-

—Favor pase a la página 13.

Contradictorias Versiones Sobre la Salud de Duarte

Las autoridades gubernamentales entraron ayer en contradicción sobre el estado de salud del presidente Napoleón Duarte: mientras el portavoz Roberto Viera aseguraba que el jefe del Ejecutivo sería trasladado al hospital Walter Reed

de Washington, el vicepresidente Rodolfo Castillo decía que no habría necesidad de ello.

No obstante, todo parece indicar que Duarte, de 63 años, no será trasladado a Washington, sino que permanece

—Favor pase a la página 60.

Falta Legislación Contra Terrorismo Dice Bustillo

La falta de una legislación que repalde los operativos y actuaciones del Ejército en su combate contra el terrorismo, señaló ayer el comandante de la Fuerza Aérea Salvadoreña, general Juan Rafael Bustillo.

Entrevistado momentos después de inaugurar un curso sobre prevención de accidentes de aviación en la Fuerza Aérea Salvadoreña, el jefe castrense respaldó así lo afirmado días antes por el Ministro de Defensa, general Eugelo Vides Casanova.



DEMANDA DE MUÑECOS. En la plaza Barrios están instalados los puestos de venta de muñecos de barro de Ilobasco y adornos navideños. La Sra. Margarita Robles dice que los "Misterios", carneritos y pitos son los que más demanda tienen.

El Jefe de la FAS aseguró que "si las Fuerzas Armadas tuvieran los instrumentos legales necesarios, rápidamente acabarían con los cabecillas del FMLN-FDR".

Añadió que mientras los terroristas del FMLN-FDR destruyen propiedades, asesinan campesinos, atacan a tracción y violan los derechos humanos, el Ejército se esfuerza por ofrecer protección a salvadoreños, aun a costa del sacrificio de sus mejores hombres.

"Los políticos", dijo Bustillo, "deberían preocuparse por los problemas reales en lugar de perder

—Favor pase a la página 60.

El Salvador Sede del VIII Congreso Microbiología

Por primera vez en las últimas dos décadas, El Salvador ha sido designado como país sede del Congreso Centroamericano de Microbiología, se informó el Buró de Convenciones y Visitantes de la Ciudad.

El Congreso se reali-

Crece Demanda 'Misterios' y Pitos de Barro Plaza Barrios

Los "misterios", carneritos y pitos de barro, son los que tienen más demanda en los puestos de venta de productos navideños que se encuentran en la plaza Barrios de esta capital, dicen comerciantes de ese lugar.

("Misterios" se lla-

Piden Liberar al ISIC de Injerencia Estatal

La liberación del Instituto de Investigaciones del Café (ISIC) de toda injerencia estatal fue una de las recomendaciones del reciente Simposio Nacional sobre la Caficultura en Crisis.

Un vocero de la Unión de Cooperativas

za cada dos años, para conocer los últimos avances en el estudio de los microorganismos.

Miembros de las dos entidades locales organizadoras del evento, la Asociación Nacional de

—Favor pase a la página 39.

ma en la tradición salvadoreña a los belenes de Navidad, en alusión al pasaje gozoso del Rosario en que se recuerda el Nacimiento de Cristo).

La señora Margarita Robles v. de Rodríguez, de 84 años, quien se de-

—Favor pase a la página 29.

Los productores de

—Favor pase a la página 29.



ENCUBREN DESPOJO. Funcionarios de Planificación dicen que construirán aulas, dormitorios y talleres provisionales para los huérfanos del Hogar del Niño de esta capital, con el objeto de encubrir el despojo de 27 mil 226 metros cuadrados de terreno que transferirá el gobierno a Salud Pública. Los trabajos los llevarán a cabo con donativos, informó el ministro Remo Bardí (traje claro).

Fuentes de Trabajo en Sexta Etapa Metrocentro

Entre 150 y 200 salvadoreños tendrán ocupación permanente en los nuevos establecimientos comerciales que serán abiertos al público en estos días, en la Sexta Etapa de Metrocentro.

Ejecutivos de la empresa Metrocentro, S.A. informaron que se trata de 25 nuevos locales que se han construido en un área de aproximadamente 3 mil metros cuadrados, y que vienen a sumarse a los numerosos establecimientos que ya operan

—Favor pase a la página 37.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 63.